

Protokoll Sitzung des Fachschaftsrat Sport



Teilnehmer: Lisa Rex, Marcel Friedling, Hannah-Marie Stuck, Tjark Drieschner,
Jakob Gläßer, Rudolf Reiser, Juan S. Feldmann, Jonas Seitz, Felix
Hirsch, Sergius Gasior, Bastian Bayer

Protokollant: Juan Feldmann

Gäste:

Entschuldigt: Leila Dietrich, Kristin Hachmeister, Bastian Bayer, Marcel Friedling

Beginn: 17:00 Uhr

Ende: 18:00 Uhr

Erläuterung zu Abstimmungen: **(Pro/Contra/Enthaltungen)**

10. Sitzung FSR-Sport am 17. Juni 2020

1 Formalia

1.1 Begrüßung

1.2 Festlegung der endgültigen Tagesordnung

1.3 Protokollant

- Juan Feldmann

2 Aktuelle Probleme

2.1 Corona

- Ideensammlung auf Trello über mögliche (Online) Aktionen:
 - Beer Yoga live über Instagram & über Zoom: 28.05.20
 - Fazit: Gerne noch einmal!
 - Schnitzeljagd mit Sport-Stationen in Potsdam (Tjark würde sich kümmern)
 - Stationen werden vorbereitet
 - Aufgabe muss fotografiert bzw. videographiert werden
 - Auf jeden Fall zur Online-Ersti-Woche
 - Umfrage auf Instagram
 - Sponsorenlauf
 - Adidas -> Running App
 - Adidas macht es nicht für unter 100 Leute
 - Adidas hat vorgeschlagen es im nächsten Jahr zu machen und als großes Event
 - Red Bull -> Nele
 - Online-Party
 - Mögliche Ideen:
 - Grillabend
 - Wanderung oder Rad-Tour
 - Flunky-Ball (Lisa würde sich kümmern)
 - für Veranstaltungen am besten ein kleines Hygiene Konzept erstellen und eine Erklärung unterschreiben lassen von möglichen Teilnehmern
 - Eine mögliche Idee: Als Team Plasmaspenden

gehen/wohltätige Aktionen unterstützen und diese auf den sozialen Medien verbreiten (Blutspendeaktion auf den Medien bewerben) -> Spende in Golm (25.06; 11-17 Uhr)

- Fernbleiben von Sitzungen und Nichtteilnahme an Absprachen haben die vorzeitige Entlassung aus dem FSR-Amt zur Folge
 - Letzter Kontaktversuch wird gestartet
 - Vorzeitige Entlassung laut Geschäftsordnung möglich

3 Gremienarbeit

- 3.1 Vefa
- 3.2 Studienkommission
- 3.3 Prüfungsausschuss
- 3.4 Departmentrat

4 Finanzen

- 4.1 Allgemeines
- 4.2 Anträge zum Haushalt
- 4.3 Bestimmung eines 2. Finanzers zur Unterstützung

5 Veranstaltungen

- 5.1 Spowi Mixed Turnier
- 5.2 Teambuilding
- 5.3 Sprng Brk
- 5.4 Klausurtagung
- 5.5 Sporteignungsprüfung **15.08.20**
 - Übernahme des Caterings
 - Finanzen laufen über UP-Transfer (nicht über den AStA)
 - Hauptverantwortung für die Organisation: Jonas und Tjark
 - Foodhopper wurde von Jakob angefragt (Catering ist immer noch das größte Problem)

- 5.6 Klitschnass Festival
- 5.7 Campus Festival
- 5.8 Beach'n'fun
- 5.9 BuFaTa Mainz
- 5.10 Judo Turnier
- 5.11 Hochschulinformationstag **05.06.20**
 - HIT lief gut
- 5.12 Spowi-Wiesn
 - Müsste schon im September stattfinden
 - Problematik: Semesterstart wird nach hinten geschoben
 - Weiter planen oder absagen?!
- 5.13 Ersti-Woche **05.-16.10.20 (evtl. Verschiebung nach hinten)**
 - Solange es nicht offiziell abgesagt wird, wird weiter geplant
 - Neue Vorschriften also kann weitergeplant werden
 - Projektvorschuss beantragt?
 - Beschlüsse erledigt?
- 5.14 Ersti Fahrt **23.-25.10.20 (evtl. Verschiebung nach hinten oder Ausfall)**
 - Solange es nicht offiziell abgesagt wird, wird weiter geplant
 - Projektvorschuss beantragt?
 - Beschlüsse erledigt?
 - Programm bleibt wie in den Jahren davor: Kahnfahrt, Spreewelten
 - 24 Erstis, 6 FSR-Mitglieder fahren mit -> insgesamt 30 Personen
 - Reservierung der Bungalows ist in Arbeit
 - Ersti-Fahrt muss aufgrund der Entwicklungen überdenkt werden und neue Ideen werden gesammelt (evtl. 2er Bungalows?)
- 5.15 Welcome Back Party **12.11.20**
 - Solange es nicht offiziell abgesagt wird, wird weiter geplant
 - Mottoideen:
 - Ost-West-Party -> Mauer fällt um 24 Uhr
 - Name: Tag der Spowi Einheit / Wiedervereinigung
 - Projektvorschuss beantragt?
 - Beschlüsse erledigt?

5.16 BuFaTa Münster **19.-22.11.20**

- Projektvorschuss beantragt?
- Beschlüsse erledigt?

5.17 Weihnachts-Vorlesung **09.12.20?**

- Projektvorschuss beantragt?
- Beschlüsse erledigt?

5.18 Spowi Kalender

- Es gibt für 2021 einen nationalen Spowi-Kalender, weshalb kein eigener vom FSR Sport Potsdam entstehen wird

5.19 Ideen für weitere Veranstaltungen

- Kino-Abend (Turnhallen-Kino)
- Grill-Abend
- Bubble-Fußballturnier
- Bier-Cup (Flunkyball, Beerpong, Knock-Out)

6 Team Öffentlichkeitsarbeit

6.1 Facebook

6.2 Homepage/ E-Mailverteiler/ BoxUP

- Idee: Verkaufsplattform für gebrauchte Uni-Bücher einrichten

6.3 WhatsApp

- Passendes Handy wurde aufgetrieben

6.4 Instagram

- Steckbriefe der Mitglieder werden nach und nach veröffentlicht

7 Team Merch

7.1 FSR-Sport Hoodies

- Restbestände werden derzeit beworben und verkauft

7.2 Hoodies und T-Shirts werden derzeit neu designed und in Auftrag gegeben

7.3 Fachschafts-T Shirts

- T-Shirt Farben wurden angefragt (Farben, sowie Männer und

Frauen Passform)

- Das aktuelle Logo wird dafür verwenden

7.4 FSR-interne Ausstattung

- aufgrund der Veranstaltungen brauchen wieder aktuelle FSR Mitglieder T-Shirts -> werden bald bestellt

8 Team Sprechzeit/ Raum

8.1 Inventarliste wird erneuert

8.2 Deinventarisierungsliste wird erneuert

9 Team Kooperation

9.1 Kooperationsverträge werden erneuert

10 Sonstiges

10.1 Gründung Förderverein

- Kontakt zum Dezernat 3 (Juristisches Referat) ist hergestellt

10.2 PULS Beschreibungen der Dozenten sind zu knapp

- Erwartungshorizont und Art der Leistungsüberprüfung oft unklar
AA Marshall: Dozenten mal anschreiben

10.3 Klausurensammlung

- Moodle Kurs: Passwort auf Nachfrage
- Muss nach der Klausurenphase gesammelt werden und dann am besten informieren über Soziale Medien

10.4 E-Mails werden nicht durchgestellt

11 Termin nächste Sitzung (online)

11.1 24.06.20; Uhrzeit: 17 Uhr auf dem Campus Golm beim Beachvolleyball